VHCTPYKLMSI MO YCTAHOBKE 111.1032.1 <“*RI\VAL

3ALLUTA KAPTEPA U KNn

WWW.RIVALAUTO.COM
roa | OBbEM | TN
HARKE . MOAEb 1 punycka ¢ gBurATens - MNKAM S mppeoaa
Chevrolet ! Onix ! 2022- ! 1.2 ! BCE ' MEPEQHUN
["anka 3aknagHas M8x70/20
lMpocTaBka
[anka 3a|<nap,H<ﬂ M8
Bont M8x30
/’ \Llaii6a 10
LLlanba 8

Bont M8x30 l
LLlan6a 8

3aknagHble B Todkax ([03.6) u (Mos.[).

8. BaBecTu 3awuTy 3a 3agHue Todku (Mo3.b) n (Mos.Aa).

9. 3akpenuTtb nepeaHIo YacTb 3aluTel B Mectax (Mo3.A) Gontamu M8x30 ¢
wawnbamu 10, wabamm 8 n npoctaBkamm.

10. 3aTsHyTb BCe pe3bboBble CoeaVHEHUsI C HEOOXOAUMbIM yCUIEM.
*Ucnonb3oBaHne NHEBMOWHCTPYMEHTa 3anpeLlaeTcs.

UHCTpyKUuMs no ycTaHOBKe: CocTaB nsgenus: ! !
HavnmveHoBaHue | Kon-Bo :MoOMEHT 3aTsxku
1. B Touke (Mo3.B) BbIKPYTUTL camopes. 1 !
2. B Touke (M03.I") y6paTh NUCTOH. Bont M8x30 Lo4wr 24 Hw
3. B Touke (M03.5) BbIHYTb LUTATHYIO KIUMCY. LLlan6a 10 2wt
4. YctaHoBuTb nucToH (Mo3.IN) Ha mecTo. Laiba 8 V4wt
5. YcraHoBWTb ranku 3aknagHsle M8x70/20 B otBepcTusi ([M03.A). laitka 3aknapHas M8x70/20 ! 2wr !
6. Yepes oteepcTua (M03.B), yctaHoBUTH raiiku 3aknagHsie M8 B oteepctua (M03.6) n lalika 3aknagHas M8 Co2wr
(Mos.fj). . B IMpocTaska Co2wT
7. BkpyTvTb Ha napy BuTkoB 60nTbl M8x30 c Wwaiiboii 8 B yCTaHOBMEHHbIE rankn 3awua ! 1wr

Mpou3BoanTENb BNPaBE BHOCUTb U3MEHEHUSI B KOHCTPYKLMIO 3aLUUTBI.
TexHuyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




